

乘客反映,坐21日北京—郑州D131 烦心 “子弹头”一节车厢气味难闻

部分乘客拒绝下车要说法 有乘客随车入库,问题得到解决

□见习记者 刘涛 龚一鸣

本报讯 在北京出差的叶先生向本报求助,他妻子与5岁儿子坐北京开往郑州的D131列车,理应22时到达郑州,但已是第二日0时了,他们仍未到家。后经调查得知,30多名乘客因要求退票而拒绝下车。在僵持两个半小时后,9名乘客跟随列车入库。

读者求助
列车到达郑州两小时,家人还没下车

8月22日0时,记者拨通叶先生电话,他正在北京出差。据他介绍,21日17时56分,他妻子汤女士与5岁的孩子坐上了北京开往郑州的D131次列车,5个小时就可以抵达郑州,但7个小时过去了,老婆孩子还没下车,所以向本报求助。

22日0时30分,记者赶到郑州火车站,联系到汤

女士。“僵持两个小时了,孩子太困,我现在已经坐出租车回家。他们的态度实在太差。有9名乘客已跟随列车入库五里堡。”汤女士说。汤女士给了记者乘客之一宋先生的电话。

乘客讲述
一节车厢太难闻,让人无法忍受

随后,记者联系上乘客宋先生。8月21日下午,郑州市民宋先生以213元票价,外加30元手续费拿到D131次列车车票,座位在1号车厢。17时56分列车从北京出发。一上车他就闻到一股刺鼻的臭味。他本以为列车开动、空调打开,车内空气会有所好转,但空调打开后臭味更加强烈,车窗无法打开。车上的小孩子也开始呕吐。车厢内50多人均在抱怨。“我们花高价坐动

车组的列车,就是为了速度快环境舒适,但车厢里没法待。我们一路都是在餐厅里挤过来的。”宋先生气愤地说,“列车长说可能是空调的问题,并且这样的情况从郑州回北京的时候就已经发现,为什么在北京不修理呢?为什么不提前告知乘客?”

30余名乘客拒绝下车,9人随车入库

D131列车于22时36分抵达郑州。1号车厢有30余名乘客对所受待遇不满,拒绝下车,要求退票或有关部门出面解释道歉。在随后的僵持过程中,除了列车长以“车辆检修,希望配合”的理由道歉外,没有任何人出面。

22日0时20分,某部门负责人赶到车站,告之乘客退票没有任何可能性。此时,双方已耗近两个小时,汤女士等带着孩子的乘客由于不方便,决定先回家,

剩下的9名乘客跟着列车入库五里堡。

宋先生说,列车到达五里堡,又僵持一会儿,该负责人提出给予9名乘客每人80元的补偿,作为晚餐与打车费,并保证不会再出现类似状况。9名乘客才决定离开,此时已是凌晨2时。

9名乘客之一的刘女士说:“我们并不是为了钱,只是想尽力去维护自己的权利。”

列车方面说法
气味怎么鉴别?

昨日21时,记者电话联系到郑州铁路部门某负责人,这位不愿意透露姓名的人士称,铁道部、公安部日前联合下发《关于维护铁路运输秩序保障列车正常运行的通告》,这些乘客的做法均是违法的。“这趟车开了这么久都没出现问题。车厢内有味道怎么鉴别?”

吃“刀子”也躲不过戴“铐子” 中原警方专设病房对付自残嫌疑人 目前救治4人花费3万

□晚报记者 鲁燕 实习生 汪玉叶

本报讯 “我再不干傻事了,你们放心吧,我要好好做人。”前日上午,因盗窃被抓吞食钢板的杨海走出了中原公安分局在中院专设的病房,紧紧握住陪护他4天的两位民警的手说。据悉,自7月中旬以来,中原公安分局在中院专设的病房,已对4名违法行为人采取先治疗再拘留措施。4名嫌疑人都均被感动,主动承担自己的犯罪后果。

今年7月25日16时许,32岁的杨海在碧沙岗公园见一女子躺在那儿看报,就悄悄地她放在身边的包偷走。“逃跑时,我见民警也跟着过来了,就把随身携带的打火机吞了下去。民警把我抓回所里,我承认了偷东西行为,也说吞了打火机。”杨海说他当时想,吞了异物后民警会让他去看病,然后也许就没事了,最不济也能趁警察不注意逃跑。

7月25日晚上,杨海被送入中原公安分局设在市中医院的病房,接受治疗。之前警方对杨偷盗的物品价格鉴定,总价值为2293元。所以,出院后,杨海要被送往第二看守所进行刑拘。

前天上午10时许,住了半个多月的杨海出院了。他说,手术费都是警方掏的,吃饭喝水,民警给他端过来。

民警告诉记者:“杨海做手术期间,我们的4个民警轮流值班照顾他,并替他缴了手术费。”

据了解,自7月份以来,包括杨海在内的4名嫌疑人从这个病房里走出去,迈向看守所或拘留所。

中原公安分局张继军副局长介绍,为打击靠自残逃避制裁者,“我们投入了一笔资金,目前救治的4人已花费3万多元”。通过感化,这些人都表示不再做违法犯罪的了,“这让我们也很安慰”。

■新闻背景

今年7月,郑州市公安局下发了《关于对违法犯罪人员自伤自残问题的处理意见》。意见指出,如果此类人员无力承担医疗费用的,应由办案单位和监管场所先行支付,后凭报销票据统一到市公安局报销。线索提供 洪禹 建岭

严查酒后驾驶 俩小时拘留23人

□见习记者 王晋晋
晚报记者 刘德华

本报讯 昨晚,郑州市公安局交警支队组织警力在各路口对酒后驾驶行为进行严查。

检查中,大多被查司机认为喝点啤酒不会有事。据民警称,饮酒驾驶者将暂扣3个月驾驶证,罚款500元;醉酒驾驶者,将暂扣6个月驾驶证,罚款1500元,并对其进行15日以下的行政拘留。

20时至22时,警方共查处各类交通违法行为459起,暂扣机动车56辆,拘留醉酒驾驶员23人。



昨夜,在中原路与大学路口,一位涉嫌酒后驾车的男子被民警带走。 晚报记者 赵克 图

中了吗

足球胜平负

—第07023期中奖号码—
1 3 1 1 3 3 1 0 3 3 3 3

福彩3D游戏

—第2007227期中奖号码—
4 2 0

双色球

—第2007098期中奖号码—
红色球号码 蓝色球号码
02 03 05 11 19 20 12
欢乐号码 06 08 13 18 24 25

排列3、排列5

—第07227期中奖号码—
排列3 ② ⑩ ①
排列5 ② ⑩ ① ⑦ ⑤

足球4场进球彩

—第07084期中奖号码—
2 1 1 1 3 2 0 1

福彩22选5

—第2007227期中奖号码—
05 06 14 18 22

题花广告
做有价值的广告
价格合理 效果突出
刊登热线:63399000 67655128

省军区医院妇科“爱在八月 牵手七夕”活动系列之

面对疾病, 我们最缺什么

河南省军区医院推出的“爱在八月 牵手七夕”活动已接近尾声。笔者再次走进该院了解相关情况。此次活动负责人之一,河南省军区医院妇科主任杨国华告诉笔者,截止到目前,在参加活动的妇女中,89.2%的人被查出患有不同程度的宫颈糜烂;76.8%的人患有阴道炎、盆腔炎等其它妇科炎症;被查出有子宫肌瘤的约有21.4%。女性健康的状况是不容乐观的。

妇科, 值得重视

据世界卫生组织调查:三分之一的癌症可以预防,三分之一的癌症如果早期发现可以治愈,三分之一的癌症可以减轻痛苦延长生命。像子宫肌瘤、卵巢癌、乳腺癌,还有子宫内膜癌等常见病,

通过妇科检查都可以早发现、早治疗。

然而,据调查20岁至55岁的女性每年至少进行一次妇科检查的比例不足10%。杨主任告诉笔者,像宫颈癌从早期的炎症发展到恶性的癌变需要6到8年的时间,如果好好把握住这段时间,现代医学手段完全可以把癌变检查出来,早期宫颈癌的治愈率很高。

治疗, 当务之急

其实,得病是很正常的,只要及时治疗,坚持治疗是完全可以痊愈的。但是如果抱着无所谓的态度,一直拖延不接受治疗,很多小病会发展成大病,到时再治疗就会使经济负担,治疗难度也增加了不少。数据显示,有

宫颈糜烂的患者患宫颈癌的几率是无宫颈糜烂患者的7~13倍!

微创, 保驾护航

妇科疾病并不可怕,只要女性朋友参加妇科及早发现、选择科学的方法及早治疗,一样可以重新获得健康,拥有幸福。像现在处在夏季,大于手术容易感染,因此微创小的微创手术更受医生和患者的欢迎。

像超导消融刀治疗子宫肌瘤、海极刀消除宫颈炎、超导微电板攻克卵巢囊肿非等微创手术,不但实现了在妇科疾病治疗上完整保存女性生殖器官的突破,同时还具有创伤小、痛苦小、恢复快、无需住院、不留疤痕等优点,真正实现了女性美丽与健康同在的夙愿。希望女性患

者在就诊时少些痛苦、多些选择。

面对疾病,我们缺乏的不是技术,而是面对疾病的正确态度。

相关链接

八一优惠尚未结束 七夕大礼等着您

“爱在八月 牵手七夕”活动截至8月31日,活动不仅为北京、上海的专家坐诊,还安排郑州的妇科权威专家“同台献技”。免专家挂号、妇科腹部B超、妇科内诊、红外线乳癌诊断检查、白带常规、早早孕检测八项检查费用,超导消融刀治疗子宫肌瘤手术费减500元,超导微电板治疗卵巢囊肿手术费减400元。

超导消融刀治疗子宫肌瘤手术费减300元,海极刀治疗宫颈炎手术费减200元,微管可视无痛人流手术费全免。

凡持有省军区医院与省妇女联合会联合发放的“三八市妇科免费体检卡”和“感恩母亲健康卡”的朋友,到位于金水路和经七路交叉口的省军区医院妇科就诊,除享受卡上所有免费、优惠项目外,阴道镜检查仅收30元。

活动咨询热线:0371-63071400、61511388(周六、周日不休息)

特别提醒:
活动仅剩8天,请女性朋友抓紧时间。